



Боевой клич НС

#208

8 / 2024 (135)

Лексикон - Михаэль Кюнел

108 - РИЧ

Рейх - это высшая форма государственной организации арийской расы (см. также Государство и Арийцы). В целом, империя означает самодостаточный крупномасштабный порядок, организующий жизненное пространство (см. автаркия). Однако для арийского человека Рейх также воплощает ценность сам по себе и является частью его исторической и политической традиции:

Царство воплощает принцип порядка, космоса, упорядоченного человеком, гармонии природы и культуры, и таким образом служит спасению.

Этот принцип порядка нашел свое совершенное выражение в идее рейха, которую германские народы унаследовали от Рима. Идея Рейха по сути является частью национал-социалистического мировоззрения. В настоящее время носителями ее политической силы являются национал-социалистические партии Европы (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Идея рейха, как она понимается и сегодня, родилась в характере народа и в образе жизни романизма. Римская империя является отправной точкой великой европейской имперской традиции, поскольку



уже в древности она охватывала значительные части арийского жизненного пространства. Распад Римской империи - вызванный ее упадком и запечатанный христианством - привел к тому, что она разделилась на Восточную и Западную империи. В конечном итоге это привело к принятию идеи империи все новыми и новыми народами.

Греки (византийцы) были первыми этническими носителями Восточной империи, от которых произошли арабы и турки, основавшие свои империи. Политическими наследниками византийцев стали русские - и по сей день ведущий народ Восточной империи (см. также Славяне и Советский Союз).

После окончательного падения Рима германские народы, прежде всего их основной народ, германцы, стали этническими носителями Западной империи, взяв на себя задачу наднационального устройства Европы и основав таким образом "Священную Римскую империю германской нации", Первую империю.

Конфессиональные разногласия, формирование и укрепление европейских наций и их национальных государств разрушили старую империю, которая прекратила свое существование по конституционному праву в 1905 году и остатки которой продолжали жить в Австрийской империи, становясь все большим анахронизмом, до 1918 года. Если немцы воздерживались от создания собственного национального государства до падения старой империи, то эпоха европейского империализма принесла осознание того, что только сильное национальное государство создает предпосылки для создания и поддержания империи. Таким образом, в 1871 году немцы создали сильное национальное государство - Второй рейх. Однако стало ясно, что немецкое национальное государство одновременно слишком сильно и слишком слабо для Европы: слишком сильно для соседних государств и мировых политических конкурентов, чтобы принять его существование, и слишком слабо, чтобы иметь возможность отстаивать свое право на существование против их воли. Это неизбежно привело к двум мировым войнам 20-го века.

Руководство Второго рейха не нашло выхода из этой властно-политической трагедии и проиграло Первую мировую войну, хотя благодаря союзу с австрийской и турецкой монархиями, а также победе в России ему почти бессознательно удалось основать новую великую империю, опираясь на фёлькиш-мощь немецкого национального государства. Напротив, руководство Третьего рейха сознательно и четко предприняло ту же попытку: путем укрепления немецкого национального государства в империю! Революционная динамика национал-социализма поддержала эту попытку и полностью мобилизовала все вёлькише силы Германии. Тем не менее, и на этот раз основание Рейха провалилось из-за империализма властно-политических противников Германии. Они также свергли Третий рейх, разделили Германию и подчинили ее себе.

Не отказываясь от требований идеи Рейха о жизненном пространстве, самостоятельности и суверенитете, необходимых для сохранения и развития вида немецкого народа, сообщество Нового Фронта под впечатлением разрушения Второго и Третьего Рейхов сделало последовательные выводы и видит себя как сознательно антиимпериалистическое движение, которое больше не хочет реализовать новую основу Рейха через образование и расширение немецкого национального государства, а через всемирную национал-социалистическую революцию на всем жизненном пространстве арийской расы. С этой целью национал-социалистические партии формируют всемирное движение.

В конце этой революции грядущий Четвертый рейх охватит всю Европу на востоке и западе, Аравию, Турцию и Персию как наднациональный великий порядок (см. также "Парсеи" и "Восточный индоевропеизм"). В этой империи все вовлеченные народы смогут развиваться как свободные нации в соответствии со своим видом и природой на основе расовой сегрегации и расовой гигиены (см. также Свобода). Этот Четвертый Рейх объединится с пробуждающейся арийской расой других континентов, чтобы сформировать арийское сообщество наций и таким образом завершить Новый Порядок.

109 - РЕВОЛЮЦИЯ



Революция - это полная переоценка всех ценностей на всех уровнях жизни общества - например, неолитическая революция с ее переходом от образа жизни охотника-собирателя к образу жизни оседлого земледельца или техническая революция современности, которая в каждом случае полностью изменила жизнь и трансформировала все ценности. В более узком смысле национал-социализм понимает революцию как переворот на уровне политики власти, который затем приводит к переоценке всех ценностей на всех уровнях, и тесно связывает это понятие с понятием декаданса, который должен быть преодолен

революцией.

Таким образом, национал-социализм насчитывает три революции в известной истории Европы:

Против растущего упадка античного мира победила **революция христианства**, поставившая концепцию единого, всемогущего Бога и его морали, закреплённой заповедями, в центр всех мыслей, чувств и действий, и построившая на этом порядок, который продержался более тысячи лет. Однако христианство не могло дать решения основной проблемы упадка арийского человека в Европе (см. Ариец) - отчуждения между природой человека и его культурой, - как правильно, со всей ясностью и остротой признал Ницше. Напротив, догматизм христианства подавлял духовную жизнь Европы, препятствовал примирению природы и культуры и все больше подавлял волю к жизни подавляемых им арийских народов.

Против этого выступила победившая в конечном итоге **революция Просвещения**, которая поставила человека, его свободу, самоопределение и самореализацию в центр всех мыслей, чувств и действий, но не справилась с задачей создания на этой основе стабильного порядка и преодоления декаданса. - Вместо этого, с индивидуализмом революции Просвещения, государственная форма демократии западного типа и порядок жизни либерального капитализма возникли как искажения и насмешки над порядком, с которым упадок арийской расы вступает в свою острую стадию и напрямую угрожает расовому выживанию.

Против этого с 1918/29 JdF борется **революция национал-социализма**, которая впервые заявила о себе с точки зрения политики власти в 1933/44 JdF, но вначале была подавлена и раздавлена реакцией в 1945/56 JdF. Однако национал-социалистическая революция продолжалась под поверхностью властно-политического подавления и преобразовала все ценности человеческого сосуществования, поставив общину в центр всех мыслей, чувств и действий, и таким образом стала мировым движением и носителем воли арийской расы (см. также воля). Национал-социализм стремится к новому порядку, который окончательно примирит природу и культуру и тем самым преодолет декаданс.

Каждая властно-политическая революция требует носителя властно-политической воли - революционной организации - для борьбы, победы и формирования нового порядка. Эту задачу взяли на себя католическая церковь в христианстве и тайное общество масонов в эпоху Просвещения. Носителем национал-социалистической революции является Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия).

Национал-социализм и его Новый порядок построены на идее

Volksgemeinschaft. Это возможно только при добровольном согласии и лояльности народа. Это приводит к возможности и обязанности национал-социалистической партии легально осуществить революцию в условиях действующей демократии западного типа - то есть участвовать в выборах в качестве партии парламентаризма и в рамках действующей конституции прийти к власти. Там, где это возможно, национал-социалистическая партия следует по этому пути правовой революции, которая через государственную реформу ведет к национал-социалистическому народному государству (см. Государство) и, наконец, к Новому порядку. Там, где правящий порядок не допускает легальной революции, партия ведет подпольную борьбу и, при необходимости, организует вооруженное сопротивление (см. "Оборотень").

Ввиду непреодолимого упадка арийской расы, победа национал-социалистической революции является сегодня единственной альтернативой гибели, расовой смерти. Этим обосновывается огромная ответственность и важность борьбы мирового национал-социалистического движения, которую возглавляет в Германии сообщество мыслителей Нового фронта за период запрета НСДАП.

110 - РИТУС

Обряд - это внешняя форма традиции и, таким образом, важный строительный блок любого традиционного порядка, в котором он становится, наряду с принципом наследственности, основой жизни. Декаданс разрушает обряд и тем самым лишает культуру опоры. Это произошло и в Европе с ростом упадка арийской расы (см. Арийцы). Поэтому восстановление обряда, или его воссоздание, является одной из целей национал-социализма в его борьбе за новый порядок в соответствии с видом и природой, который восстановит традиционную культуру на сознательной биополитической основе (см. также Биологический гуманизм).

Но традиция и ритуал - это не только важные краеугольные камни национал-социализма по причинам культурного понимания; они также необходимы идеологически и не в последнюю очередь организационно. Национал-социализм не знает догматизма. Его послание, его содержание и смысл - это жизнь во всем ее многообразии и с ее естественными законами (см. дифференциацию). Таким образом, национал-социализм разнообразен, как количество и характер его приверженцев, но един, как биологическая природа народа и расы, чью организованную волю к жизни он представляет. Это идея свободы.

Тем не менее, чтобы не распаться на множество конкурирующих кружков, сект и направлений, а стать инструментом народа и расы в борьбе за существование, национал-социализму необходима партия. Партия традиции

исторической силы и традиции непоколебимого обряда. Таким образом, единство и влияние партии в конечном итоге сохраняется благодаря этому обряду и проносится через всю историю. В Германии это включает в себя:

открытая приверженность Национал-социалистической немецкой рабочей партии, ее партийной программе и ее лидеру Адольфу Гитлеру;

приветствие спасения (см. Heil);

коричневую рубашку Штурмового абтайлунга;

флаг со свастикой.

Все это и многое другое - не "внешние проявления", а часть традиции и ритуала немецкого национал-социализма, от которого нельзя отказаться, не стерев сам национал-социализм как историческую и политическую силу. Обряд гарантирует выживание партии и является ее коллективной волей, обретшей форму.

111 - РОМАНЫ

Римляне - одна из семей народов арийской "расы" (см. Арийцы), наряду с германскими, славянскими и восточными индоевропейскими народами. Они расселились в Европе, особенно на юге и западе континента. С расовой точки зрения они принадлежат к западному типу арийского народа. Исторически они являются создателями и формирователями фашизма, который, однако, оказался неадекватным нынешнему кризису выживания белой расы по сравнению с национал-социализмом. Поэтому национал-социализм сегодня находит приверженцев и среди романских народов и борется за объединение всех романских народов Европы в романскую федерацию как часть Четвертого рейха.

Хотя исторический национал-социализм первоначально обращался исключительно к нордико-германскому типу человека, бедственное положение арийской расы - как уже говорилось выше - заставляет его теперь рассматривать себя как организованную волю к жизни белой расы в целом. Носителями этой воли являются также в романских народах соответствующие национал-социалистические партии, которые являются частью национал-социалистического мирового движения (см. также Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Таким образом, национал-социализм нового поколения сегодня также обеспечивает сохранение и развитие вида западного человека, в своей всеобъемлющей борьбе за выживание и высшее развитие всей арийской расы в соответствии с видом и природой.

102 - РОССИЯ

Русские - основной народ славянской семьи народов, поэтому в расовом отношении они преимущественно арийцы восточного расового типа. Исторически русские являются наследниками Восточной Римской империи Византии и, таким образом, этническими носителями восточноевропейской имперской идеи. Их политическим выражением является прежде всего панславизм с его стремлением к единству славянских народов.

Из традиции панславизма возникнет русский и панславянский национал-социализм, который создаст славянскую федерацию в рамках грядущего европейского Большого порядка Четвертого рейха, в котором русские, в силу своего исторического влияния и *völkisch* силы, будут иметь важное значение. С этой перспективы национальной свободы и развития славянства в целом и русского народа в частности в соответствии с его природой и естеством национал-социализм обретет силу, прежде всего в Советском Союзе, чтобы духовно преодолеть господствующий марксизм, разбить коммунистическую диктатуру и тем самым сломить империализм. Освобождение русских является предпосылкой гибели советской империи!

Исторический опыт Второй мировой войны в частности и условия ядерного века, однако, запрещают верить в возможность такого освобождения извне или даже через войну. На это способны только сами русские. С доказанным основанием и продолжающимся существованием русского нацистского движения, а также других связанных с ним национальных русских и панславянских устремлений, это русское освобождение уже началось.

В противоположность этому, немецкий национал-социализм нового поколения отказывается от идеи восточной экспансии и ищет новые пути в стремлении к достаточному жизненному пространству. Поэтому Новый фронт стремится, как следствие, к национальной немецкой *Ostpolitik* с целью нейтралитета, чтобы окончательно восстановить единство, свободу и суверенитет Германии.

113 - ПРАВО НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ

Биологический гуманизм, как научная доктрина знаний национал-социализма, стремится признать биологическую природу человека, влияние законов природы на его индивидуальную и общественную жизнь, последствия для природных и культурных сообществ человека, и таким образом создает условия для того, чтобы действовать в соответствии с видом и природой. Наиболее важными биологическими основами социального существования человека являются:

Наследственность, отбор в борьбе за существование (см. также элита) и дифференциация, как в физических, так и в психических

предрасположенностях.

Национал-социализм учитывает жизненные законы наследственности и отбора, проводя политику расовой гигиены и формирования элиты. Из дифференциации национал-социализм выводит уважение к многообразию жизни, даже в биологическом виде человека, которое разворачивается в индивидах, полах (см. материнство), народах и расах. Это становится основой политики национал-социализма, которая ведет индивида к личности, народ к нации, расу к Рейху и расово обусловленному сообществу народов, и предпосылкой которой является расовая сегрегация.

Таким образом, национал-социализм выводит право на самоопределение из биологического естественного закона дифференциации и поэтому требует права на выживание, высшее развитие и свободу для каждой расы, народа и этнической группы.

Только те народы смогут реализовать это право на самоопределение, чьи сограждане созреют в волевое сообщество, нацию. Такой нации нужен носитель воли. Внутри арийских народов (см. Арийцы) эту задачу выполняет мировое национал-социалистическое движение с его различными партиями. В Германии это Национал-социалистическая немецкая рабочая партия. Именно поэтому НСДАП уже в пункте 1 своей партийной программы призывает к объединению всех немцев в Великую Германию на основе права народов на самоопределение.

Нация реализует свое право на самоопределение не только с целью создания национального государства (см. Государство), но и может объединиться с другими народами, образовав империю. Поэтому Новый фронт, как ядро будущей, вновь созданной НСДАП, ведет борьбу на основе права на самоопределение за реализацию свободы и самоопределения немецкой нации в рамках более широкого порядка Четвертого рейха, который должен охватить все большое европейское жизненное пространство (см. также Европа).

Веселье под свастикой

Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

41.

Когда я устроился на руководящую должность в немного "кошерную" компанию, я был очень доволен зарплатой и возможностью продвижения по службе. Однако меня также немного беспокоило, что я могу забыть о своем окружении и позволить себе неуместный политический комментарий.

Конечно, как ярый активист национал-социализма, я привык использовать такие повседневные термины, как "ариец", "ниггер", "шпик" и "еврей". Но я также привык говорить такие вещи, как "*Партия* должна делать то-то и то-то", в отличие от "*Компания* должна делать то-то и то-то". В пылу дебатов о политике компании легко оступиться! Поэтому я должен был следить за собой.

По иронии судьбы, моя партийная активность действительно помогла мне получить эту работу. (Это была не компания по борьбе с вредителями, не газовая компания и не ветеранская благотворительная организация SS!) В моем резюме просто упоминалась моя обширная "волонтерская работа", включая аспекты делового администрирования и издательской деятельности. Это впечатлило моего будущего работодателя, и я обошел МВА, конкурировавших со мной за ту же должность, несмотря на то, что у меня самого не было никаких курсов по деловому администрированию.

За эти годы у меня было много забавных случаев. Иногда мне приходилось переводить шутки на идиш (идиш - это беспорядочная смесь немецкого, польского и иврита) для продавцов-евреев, которые не понимали идиш...

Однажды меня попросили помочь пообщаться с одним человеком, чей английский был настолько плох, что никто в офисе не мог его понять. "Попробуйте немецкий, может, он на нем говорит", - предложил кто-то. (Оказалось, что он был еврейским иммигрантом из Израиля)...

Однажды, когда еврейский босс рассердился на продавца, он воскликнул: "Вы не можете вести дела с Гитлером!". Я посмотрел на него с абсолютно прямым лицом и ответил: "Не знаю, как насчет этого, международная бартерная система работала нормально еще в 1930-х годах". Сначала он удивился, но вскоре на его лице появилась улыбка. Очевидно, у него, по крайней мере, было чувство юмора.

Евреи очень умны, но также очень эмоциональны. Рокуэлл использовал их эмоциональность против них с большой эффективностью, прекрасно используя свастику, чтобы повергнуть их в ярость. Затем они обнажили свою собственную безумную ненависть. Но евреи знают о своей чрезмерной эмоциональности. Мой начальник не раз говорил мне: "Если я когда-нибудь разозлюсь и начну действовать *вопреки* своим деловым интересам, скажи мне! Объясни мне, что такое доллары и центы. Деньги имеют смысл". Однажды я так и сделал во время бурного заседания совета директоров. Я достал из кармана мелочь, бросил ее на стол и начал толкать монеты, объясняя свою точку зрения. Я выиграл этот спор. После этого начальник подошел ко мне и сказал: "Знаете, когда вы меня убедили? Это когда ты продемонстрировал свою точку зрения с помощью этих монет!".

Конечно, были и неловкие моменты. Однажды генеральный директор положил на мой стол прямо передо мной газетную статью. В ней шла речь о национал-социализме, и, что еще хуже, там было мое имя, *обведенное красными чернилами!* К счастью, оно было написано с небольшой ошибкой. И что еще важнее, он не мог видеть выражение моего лица в тот момент. Я взглянул на

него, рассмеялся и сказал: "Кто знает, может, это один из моих сумасшедших родственников!". Затем я вернулся к работе, так как это больше ничего для меня не значило.

В другой раз кто-то наклеил наклейку партии на сиденье моей машины, когда она была припаркована на стоянке компании. Но из этого ничего не вышло. Позже я узнал, что это был человек, симпатизирующий партии, который просто хотел пошутить.

Да, я получил свою долю смеха. Мы, язычники, с трудом сохраняли спокойствие, когда евреи представляли рекламные кампании, основанные на примитивном еврейском сексуальном суеверии, известном как "фрейдистская психология". Однажды речь зашла даже об экспериментах доктора Менгеле!

Пожалуй, самым смешным был случай, когда мне сказали, что у меня "yiddischer Kopf" ("еврейская голова" или "еврейский мозг"). На самом деле, это был искренний комплимент, потому что я только что провернул крупную сделку.

Мои товарищи часто рассуждали: Знают ли евреи о вашей политике или нет? Я до сих пор не знаю. Деньги для евреев значат больше, чем политика, а я делал деньги для компании. Более того, старые активисты "Бунда" рассказывали мне, что после Второй мировой войны *только* еврейские компании осмеливались нанимать бывших бундовцев; евреям не нужно было беспокоиться об обвинениях в антисемитизме, и они знали, что наши люди - хорошие работники!

Помимо денег, на этой работе я приобрела много контактов и практического опыта. Конечно, я продолжал заниматься волонтерской работой для партии, и я до сих пор использую эти навыки в *нашей* работе: Белая революция.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
April 1973

Der Kampf geht weiter !

Halbjahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verbannung haben nicht ausgereicht, die Kern der gesamten Idee unseres hoch gelobten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist aber nicht, den Volkstümern - gegen alle weisen Völker (j) - zu helfen. Sondern Mord und Entzweiung, Überfremdung und Rassenvermischung.

Ob "Jagd" oder "Stopp", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob im Frontparlament bzw. auf dem Schlachtfeld oder auf einem Schulbühnenbühnen oder auf einem Schulbühnenbühnen oder auf einem Schulbühnenbühnen.

Hail Hitler!
Gerhard Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org
#1002 03.07.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Почему я "нацист"

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздала, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.




the **NEW ORDER**
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and extermination.

Whether "Jagd" or "Stopp", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerhard Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО nsdapao.info